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Schriftelijke vragen aan het college van Burgemeester en Wethouders, conform artikel 39 van het 
Reglement van Orde 
 
Datum:  22 mei 2017 
 
Onderwerp:  ‘t PuzzelsTuk 
 
Achtergrond: 
In november 2016 heeft het college van B&W besloten om de aanvraag voor een nieuwbouw Basisschool 

in Tuk af te wijzen en heeft het college het voornemen om  ’t PuzzelsTuk onder te brengen in het 

schoolgebouw van School B. Wij hebben begrepen dat het college als grondslag voor dit besluit  de 

verordening onderwijshuisvesting, waarin staat dat nieuwbouw alleen mogelijk is als er onvoldoende 

alternatieve huisvesting binnen 2 kilometer afstand voorhanden is, toepast.  

Begin 2017 bleek dat zowel de oudergeleding van de Medenzeggenschapsraad en Plaatselijk Belang Tuk 

zich niet kunnen vinden in dit besluit van het college. De stichting Catent en Plaatselijke Belangen Tuk, de 

oudergeleding van de MR en Stichting het Dorpshuis hebben daarom bezwaar aangetekend tegen het 

besluit van het college. 

Afgelopen week hebben wij begrepen dat het advies van de bezwarenadviescommissie is om het 

bezwaar van Stichting Catent niet gegrond te verklaren en het bezwaar van de Vereniging Plaatselijke 

Belangen Tuk, de oudergeleding MR, en Stichting het Dorpshuis niet ontvankelijk te verklaren.  Wij 

hebben begrepen dat het college het advies van de commissie hierin volgt haar primaire besluit  niet 

wijzigt. 

Wij hebben op dit moment de volgende vragen aan het college: 

1. Hebt u onderzoek gedaan naar de prognosecijfers voor het leerlingenaantal voor ’t PuzzelsTuk voor de 

komende jaren? 

o Zo ja: kunt u aangeven  

 In welk jaar dit onderzoek is uitgevoerd 

 Wat de uitkomsten van dit onderzoek zijn 

 Of in dit onderzoek ook rekening is gehouden met de te verwachten te bouwen 

huizen in Tuk na afronding van het onderzoek 

o Zo nee: kunt u aangeven of u voornemens bent dit onderzoek uit te voeren? 

2. Hebt u onderzoek gedaan naar de prognosecijfers voor het leerlingenaantal voor School B voor de 

komende jaren? 

o Zo ja: kunt u aangeven  
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 In welk jaar dit onderzoek is uitgevoerd 

 Wat de uitkomsten van dit onderzoek waren 

o Zo nee: kunt u aangeven of u voornemens bent dit onderzoek uit te voeren? 

4. Indien u in bezit bent van de prognosecijfers van ’t PuzzelsTuk en School B, kunt u aangeven of 

verbouw van School B noodzakelijk is als ’t PuzzelsTuk hier naar toe verhuist en zo ja, hoe groot deze 

verbouwing moet zijn in extra vloeroppervlakte en tegen welke (geschatte) kosten? 

5. Met welke kosten houdt u rekening bij uw schatting? We denken hierbij aan de mogelijke verwachting 

van beide scholen om een aparte ingang te krijgen, aparte schoolpleinen en facilitaire ruimtes, 

aanpassingskosten voor de omgeving etc.  

6. Kunt u aangeven wat de kosten bedragen voor nieuwbouw in Tuk op basis van de huidige verordening 

huisvesting onderwijs?  

7. Houdt u in uw financiële afwegingen ook rekening met een eventueel te bouwen MFC of het nieuw 

bouwen of verbouwen van het dorpshuis in Tuk?  

8. Kunt u aangeven wat de verdere procedure is en op welke momenten u terug komt in de raad voor 

nadere besluitvorming?  
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